A Töredékes Krónika

Kevés olyan írásmű maradt fenn, amely a Hirtelen Felcsapó Lángok csatájának szemtanúi által íródott. A Töredékes Krónika az egyik legbecsesebb mind közül. Habár, mint neve is mutatja, töredékei maradtak fent csupán, mert maga is a harcok áldozatává vált, ezen töredékekből is kiviláglik a történtek lényege és ez sok későbbi, teljesebbnek tűnő írás alapjává tette.
1. töredék – a csata eleje

Én, Calendil, Maedhros fegyvernöke s krónikása, így láttam:

Sötét volt az éjszaka Ard-galen síksága felett, amikor Morgoth iszonyú tüzeket küldött szét a síkságon Thangorodrimból. Izzó lángok ömlöttek végig a mezőn, felégetve, elpusztítva mindent. 

A kevés túlélő zavaros szavaiból kiderítettük, hogy ott vonult Glaurung, a Sárkányok Atyja, a balrogok és más fekete férgek élén, ott voltak az orkok és trollok számolatlanul, fekete légióik diadalmasan meneteltek végig a lángokba veszett noldák hamuvá porladó csontjain. A tüzek és a seregek azonban megtörtek erődünk falain. De apró sziget voltunk a vörös és fekete tenger közepén.
Nem volt erő, amely megállíthatta volna a Homályt, nem volt akarat, mely gátat szabhatott volna izzó gyűlöletüknek. Sokan még a legnagyobb harcosok közül is menekülni kezdtek, mert karjuk elgyengült, szívük megremegett, ahogy a sárkány szemébe néztek. Voltak, akik mégis kardot ragadtak, de a csillagokat sötét fellegek takarták, és Nyugat fénye nem kísérte a noldákat, és kiáltásukat elnyelte az éjszaka. 

Maedhros úr azonban nem ijedt meg a támadó iszonyattól, mert fogsága idején Angband minden iszonyatát látta már, és szíve kemény lett, mint az acél. Ahogy felöltötte páncélját s kardját a kezébe adtam, hogyan volt, mint aki a Halálon túlról tért vissza. Kicsapott az ellenségre, sokakat megölt közülük, s amerre járt remény költözött a noldák szívébe. Megtörte az ellene támadó orkok támadását és összegyűjtötte a mezőn szerte harcoló, halálra szánt vitézeket. Mind, akik körötte harcoltunk és zászlóit hordoztuk tudtuk, hogy atyja, a nemes Feanor szelleme és tüze szállta meg, s még ha maga Morgoth jönne is ellene, őt is levágná. De a Sötét Úr nem mutatkozott, csak újabb és újabb csapatokat küldött. 
Véres hajnal virradt a sötét éjszaka után, és semmi reményt nem hozott. A lángok sok helyen lobogtak tovább, ahol éghető dologra akadtak, éhüket semmi nem csillapíthatta. Erődünk falairól messze láttunk, s sírva néztük, ahogy az ostromzár minden maradványa hamuvá ég, mert tudtuk, hogy nem tehetünk semmit ez ellen. 

Maedhros úr azonban nem sírt. Mondják, mikor Morgoth fogságában volt, vérkönnyeket hullatott, látva Beleriand népének szenvedését, de miután megmenekült, sem sírni, sem nevetni nem láttuk soha. Ahogy nappal a szél megtépázta Angband fekete felhőit, messzire láttunk, de mindenütt a háború nyomai látszottak, s láttuk, hogy még fekete seregekkel körülöttünk is szerencsések vagyunk, mert a Sötét Úr seregei, melyek még mindig számolatlanul özönlöttek északról, sok helyen áttörtek és behatoltak Beleriand szabad földjeire. 
Nem is sejtettük, hogy ekkora erők állnak Morgoth rendelkezésére a sötét erődje mélyén. Újabb és újabb zászlók bukkantak fel a láthatáron és haladtak el, miközben egyre erősebb rohamokat kellett kiállnunk, de vezérünk szíve nem rendült meg, s bátorságából mi is erőt merítettünk. Tudtuk, hogy Nyugat noldáival a Homály semmilyen szörnye fel nem érhet, és rajtunk a sötétség erőt nem vehet. 

[az első töredék itt megszakad, Calendilt egy ork nyílvessző találta el és elesett, mikor Maedhros zászlóhordozójaként hadba indult ura oldalán, hetekkel a Bragollach kezdete után, mikor már enyhült annyira a fekete akarat szorítása, hogy elkezdhette leírni az emlékeit]
2. töredék

Minas Tirith eleste Tol Sirion szigetén

Anganel, az őrség egyik túlélőjének emlékei, aki hosszas ápolás után volt csak hajlandó elmondani az ott történteket, bár elmondása néhol zavarosak, s csak tollbamondani volt képes, mert keze olyannyira remegett, hogy ujjai közül kihullott a toll
A farkasokkal kezdődött. És a köddel. Igen, a köddel, emlékszem. Addig minden támadásnak ellenálltunk, az orkok minden esetben szűkölve menekültek fegyvereink elől, még egy balrogot is elüldöztünk, és Glaurung egy kisebb gyermekével is végeztünk, úgy éreztük, semmi el nem kergethet onnan. 
Felkészültünk, volt fegyverünk bőven, erős vértjeink, hosszú lándzsáink, és nyílvesszőink, ó igen, annyi nyílvesszőnk, hogy talán Beleriand végső elestéig kitartanak. 

És akkor leszállt a köd. Végigfolyt a völgyben a víz felszínén, és ahova elért, ott a világ megváltozott. 

Sejtettük, hogy az ellenség cselvetése, és fokozottabban őrködtünk, felkészültünk a támadásra, s kiküldtünk egy újabb őrjáratot, egytől egyig noldák voltak, arcukon, szemükben a Fák és Valinor fénye tükröződött még ennyi év távlatából is, és ahová léptek, ott eloszlott a köd. 

De ahogy visszatértek, sötét árnyakról számoltak be a ködben, alakokról, amelyek követték őket, és távoli farkasüvöltésről. 
Következő napra a tornyot tengerként vette körül a köd és egyre feljebb kúszott falai mentén. Egyre sűrűbb lett, még a noldáknak is nagy nehézséget okozott átlátni rajta. És odalent felvonítottak a farkasok. 

Másnap éjjel testvérhúgommal álmodtam, aki még az első napkelte előtt zuhant szakadékba. Most én is ott voltam vele és együtt zuhantunk alá, miközben csak nevetett és nevetett. Ahogy felriadtam, láttam, hogy a tornyot teljesen belepte a köd. 

A következő őrjárat nem tért vissza élve. Igen, köszönöm, hogy kérded, írnok uram, nem élve tért vissza, így pontosabb. 

Öten alkották, s amikor az első kettőt visszaadták nekünk, azt hittük, ennél szörnyűbb dolog nem történhet. Egyikükről lenyúzták a bőrt tetőtől talpig, míg a másik érintetlennek látszott, de szemébe belefagyott a rémület. 

Több őrjáratot nem küldünk ki, de ezzel nem előztük meg a következő szörnyűségeket. Az őrjárat harmadik tagját napnyugtakor dobták át a külső falakon, úgy tűnt, szívét egyetlen erős mozdulattal tépték ki. A többi két tag éjközépkor érkezett a kapu elé. Érkezett, mondom, mert a kapuőrség megesküdött, hogy élve, sértetlenül és teljes harci díszben döngetik a kaput, de amikor egy oldalajtón kimentünk hozzájuk, csak a holttestüket találtuk. Ekkor már sejthettük, hogy a saját szemünknek sem hihetünk, de ó, ez még csak a kezdet volt, szinte kedves azokhoz képest, amik ezután következtek. 

Következő éjjel az első váltás sikoltva ébredt álmából. Rémálmokról, halott családtagokról meséltek. Hamarosan mind megtapasztalhattuk. Bár sokáig képesek vagyunk ébren maradni a Nyugat énekeit énekelve, még a legvitézebb noldák ereje is véges. Ellentétben az Övével. Csillagokat az első éjszaka óta nem láttunk, s hamarosan, ha láttunk volna sem hisszük el. 
Mert álmaink alakot öltöttek a falakon. 

A következő őrségemben meglátogatott a húgom. Tudtam, hogy nem valóság, de a ködben teljesen annak tűnt. Kezét nyújtott felém és mosolygott, majd felugrott a kőpárkányra és levetette magát. Aztán visszatért hozzám és körültáncolt. Azt dalolta, hamarosan vele ugrom majd, mert szabadulni akarok az élettől. Igyekeztem elkergetni, de egy köd-szellemmel ugyan mihez kezdhetnék? Egy szilmaril fénye talán eloszlathatta volna, de nem sokan mondhatják el, hogy effélével próbálkozhatnak. 

Farkasok köszöntöttek reggel és este, varjak károgtak felettünk a ködben, amely mindenhová követett minket és figyelt. Hidd el, uram, nem túlzok, volt a ködben egy akarat, amely figyelte minden lépésünket, beférkőzött a gondolatainkba és álmainkba és minden jót és szépet rosszra fordított benne. Kedves képeinket iszonytató rémlátomásnak láttuk, kedves rokonainknak csak gonosz szavaira emlékeztünk, még a sülő kenyér illata is mintha bomlásszaggal keveredett volna. 

És a hideg, igen. Voltak velünk noldák, akik megjárták Helcaraxét, de ilyen hideget még ők sem éltek meg. Ez mintha belülről jött volna, kiszívva a meleget és életkedvet mindenből. 

A köd beszivárgott mindenhová, minden megpenészedett, megrothadt és a torony udvarán elmúlásszagú virágok nőttek a kövek között. 

És minden éjszaka meglátogatott a húgom, és nem hagyott. Mindenhová követett, mindenütt ott volt. Már szinte állandó társamnak tekintettem, de én még ezzel jól jártam. Néhány nappal a köd megjelenése után az őrség rátámadt a váltására, mert orkoknak és szellemeknek látta őket. Lassan már nem tudtuk mi a valós és mi az árnykép. Az egyik társam rettegni kezdett a legyektől, egy másik úgy érezte, a piros szín mindenhová követi és ellene tör.
Hamarosan minden neszre a kardunkhoz kaptunk, de hiába, mert nem mertünk támadni vele. Amikor a váltott farkasok betörték a külső kaput és lemészárolták az őrségét, sokáig nem indultunk a segítségükre, mert azt hittünk, nem valóság, amit látunk. 

Aztán egyszer csak felszállt a köd, kisütött a nap, és feltárult előttünk a dél felé vezető tiszta és szép út. Észak felől farkasok üvöltése hallatszott, de nem látszott semmi, csak egyetlen fekete alak. Sauron volt az, Morgoth leggonoszabb hadnagya, alakja fekete volt és iszonytató. És kinevetett minket, majd azt mondta, hogy hagyjuk el a tornyot, mert amit eddig kaptunk, az csak a kezdet. 

Nem mozdultunk, s estére visszatért a köd. S hogy ezután mi történt? Nem tudnám igazán jól elmondani, de ha láttad a lábam, tudhatod, hogy kiugrottam a húgommal…

Harmadik töredék

Finrod Felagund megmeneküléséről
Egy rövid töredék maradt meg Finrod király egyik hadnagyától, aki sebesülten mesélte el ezeket halála előtt, hogy az emberek vitézsége ne merüljön feledésbe, de nevét nem jegyezték fel, vagy elveszett
Amikor megláttuk a lángokat, tudtuk, hogy Morgoth megpróbálkozik az ostromzár megtörésével, de alábecsültük az erejét. A támadások csak jöttek és jöttek, mindegyik nagyobb az előzőnél, az orkok mintha minden kardcsapástól megduplázódtak volna. Délről érkező ellentámadásunk elakadt, a sereg szétszakadozott. Mi kevesen a királlyal beszorultunk a mocsarakba. A mocsár szörnyű dolog egy csatában, habár békében Ulmo és Yavanna megannyi teremtményének ad változatos lakhelyet, a hadrendet nem lehet tartani és a könnyebb léptű farkasok gyorsabban mozogva bekerítenek a nádasokban. 
Eláztunk, miközben mindenütt lángot és füstöt láttunk, de kitartottunk. Nem volt kérdés, hogy itt esünk el Finrod oldalán, s felkészültünk arra, hogy ezt méltón megtehessük. Mindannyian sebesültek voltunk már, sebeinkbe piócák ragadtak, vérünket könnyedén követték az orkok és farkasok, nem menekülhettünk. 
Végül a mocsár szélén egy fűzfákkal borított részen bekerítettek minket, és tudtuk, hogy nincs tovább. És akkor jöttek az edánok. Addig nemigen volt dolgom velük, azt hittem gyengék és esendőek. De ahogy megjelentek ott a zászlóikkal, tartották a lándzsafalat, minden rohamot visszaverve, miközben Elberethről énekeltek, tudtam, hogy a valák áldása van rajtuk. Elkergették az orkokat, szétszórták őket, mint a szél az őszi leveleket. Apró győzelem ez a szörnyűségek tengerében, de akkor és ott elhatároztam, hogy nem hagyom elfeledni Beor házának vitézségét, mert mit sem törődve a halállal védtek minket s elsősorban is Finrod királyt, aki így megmenekült. 
