Kedves látogatók!

A július 23-i leutazásról és az aznapi tervezett programról íme egy összefoglaló.

A javasolt vonat 8:00-kor indul a Keletiből (javasolt találka 7:20-7:40 jeggyel a kézben), 11:11-re érkezik Szerencsre, ahonnét autóval el tudunk hozni titeket, autónként 3-4 fő esetén 450-600 Ft áron, így legkésőbb délre a táborban lesztek. (A vonatjegy Szerencsig 3630 Ft teljes áron, 1820 Ft 50%-os áron, 2430 Ft 33% kedvezménnyel (26 év aluliaknak hétvégén)).

Aki másik vonattal jön, kérem jelezze, hogy melyikkel, és mikor ér BKValjára.

A programról:
SZOMBAT
12:00 érkezés, örülés, sátorverés
13:00 ebéd, szieszta
15:00 szabad rendi órák
-- ekkor bizonyos csapatoknak nemzetségi foglalkozás, másoknak családi és szabad rendi óra van 2*1,5 órában, ti az utóbbiakhoz tudtok csatlakozni (ha akartok).
Az első 1,5 órára családonként lehet jelentkezni. Ha ti látogatók mind ugyanazt választjátok, tehát kvázi alkottok egy családot, akkor bármelyikre mehettek a 3 ekkor választhatóból, ha különbözőeket szeretnétek, azt majd velem (Kincső) egyeztessétek, én meg az adott családvezetőkkel beszélem meg.
tehát 15:00-16:30 közt választható:
- imprószínház (Hanna)
- hobbittánc [ír/skót néptánc] (Lau)
- ének (Angwen)
[- esetleg moldvai táncház (Kuvasz), ha a családok kifejezetten erre a napra kérik]
A második 1,5 óra az érintett családok tagjai számára is egyénileg választható foglalkozás, tehát itt ti is biztosan mehettek, ahová tetszik. választék:
16:30-17:00
- ékszerkészítés (Olosta)
- tengwar (Felagund)
- kardvívás (Rodarth)
- argentín tangó (Elbereth)
- hobbittánc [ír/skót néptánc] (Lau)

Sokat segítenétek vele nekem, hogy ha már el tudjátok dönteni, mire mennétek, mindkét blokkból megjelölnétek egy 1. és 2. preferenciát, és megírnátok nekem. Ha nem írjátok meg előre, akkor számítsatok arra, h. megérkezés után kb. azonnal ezzel foglak letámadni, mert addigra az összes lentlévő táborozó beosztása kész lesz (bizonyos foglalkozások csak létszámkorláttal tudnak működni sajna).

18:00 vacsora

19:00 rendi vetélkedő: a rendeknek kell bizonyos feladatot teljesíteniük a keretjáték-szereplők által alkotott állomásokon, ebben úgy tudtok részt venni, ha szétoszlotok a rendek között.
FONTOS, hogy ők utána a feladat teljesítése után ők azonnal elvonulnak beavatódni a rendjükbe, ahová ti NEM követhetitek őket. Kérjük, hogy csatlakozzatok a nem-rendtag szervezőkhöz, akik ücsörögve és beszélgetve fogják visszavárni a rendeket. Ez jó dolog ám, végre nincs ott 130 ember, és ha szerencsétek van, ismét tanúi lehettek, ahogy nagyon látványosan Ankalimon fejére esik egy zászló. :))

Kb. 21:30-tól a Kótyagos Trollban zajlik majd az élet, kinek-kinek kedve szerinti ideig.
23:00-kor van takarodó, ami csendrendeletet jelent, az alvásmennyiség rátok van bízva.

VASÁRNAP
8:00-tól van reggeli, utána szabadidő,
9:30-kor kezdődnek a rendi foglalkozások.

Alapértelmezetten ezek bármelyikére mint NÉZŐ vagytok belépésre jogosultak, de akár körbejárhatjátok az összeset. VAGY, ha az adott rendvezető engedélyezi, aktívan is részt vehettek egy foglalkozáson, de nyilván akkor 1-et kell kiválasztani -- FONTOS, hogy ezt ELŐRE, szombat este egyeztessétek le az adott rendvezetővel (ebben szívesen segítek, aki igényli). A rendek leírásait és a rendvezek személyét a tolkien.hu-n megtaláljátok.

12:00-13:00 közt szabadidő van,
13:00-kor pedig ebéd, 15:00-ig tartó sziesztával.
Ez az ebéd az utolsó étkezés, ami nektek benne van az árban. Délután 3-tól pedig a táborozóknak épp mindnek nemzetségi foglalkozás van (nincs szabadrendi aznap), tehát azt javasoljuk, hogy kb. a szieszta végén induljatok haza, ill. természetesen a vonathoz igazodva maradhattok, de csapatfoglalkozásra csak akkor menjetek oda akár csak nézőként is, ha azt az adott csapatvezetővel megbeszéltétek.

Hazafelé 14:45-kor és 16:45-kor van Szerencsről vonat, ha szintén vagytok 3-4-en, akik meg tudtok egyezni ugyanabban az időpontban, akkor ugyanúgy, ugyanannyi pénzért ki tudunk vinni titeket Szerencsre (előbbihez kb. 2-kor, utóbbihoz kb. 4-kor kell elindulni).

Ja igen, anyagiak. Ha esetleg valamelyikőtök nem utalta volna el a részvételi díját (nemtag 3500, pártoló 3300, rendes tag 3000 Ft), az vagy utalja még most, és hozza az igazolást, vagy hozza el kp-ben. Ne felejtsetek el a benzinköltségre (se) pénzt hozni, ezt majd az adott sofőrrel kell rendezni (oda-vissza 900-1200 Ft a Szerencs-BKVA-Szerencs táv).

Ha bármilyen kérdés, kérés, észrevétel van, írjatok, illetve holnaptól biztosabb, ha hívtok (is) a harminc-öthúsz-hatvannégy-negyvenhét telszámon.

üdv,
Kincső
