MELLÉKLET A SZERVEZŐI PÁLYÁZATHOZ A TÁBORPÁLYÁZATBÓL

A tavalyi szervezői tapasztalatok azt mutatják, hogy egy ilyen igényes (értsd: sok aktív közreműködőt igénylő) tábor megvalósító csapatába két különböző kategóriájú ember szükséges: Egy szűkebb, kb. 15-20 fős szervezői csapat, akik valóban közösen, közös felelősséggel szeretnék a tábor egészét együtt „megcsinálni” (tudomásul véve ennek a feladatnak a terheit, és élvezni örömeit), és egy kb. ugyanakkora közreműködői kör, akik egy-egy részfeladatban szívesen segítenek, de alapvetően normál táborozóként szeretnék élvezni a programok többségét. Ez egyrészt kimondottan hasznos, mivel a valódi közösségként végzett közös munka úgysem bír el 30-40 főt. Másrészt pedig egyben egy kényszer is, mivel az MTT jelenlegi létszáma mellett, maximum 20 fő körüli az a létszám, akiket képességeik, pillanatnyi lelkiállapotuk és egyéb elfoglaltságaik alapján be lehet sorolni a nagyobb részvételi intenzitást igénylő szervezői csapatba.

Fontos tanulságok:

· Kisebb szervezői csapat kell, és komolyan kell számolni azzal, hogy a megvalósításhoz szükséges feladatok jelentős részét a szervezői csapaton kívüli „közreműködőkkel” kell megoldani. 

· A szervezői közösség megteremtése kulcsfontosságú, és ehhez valódi, eredményes közös munka, de méginkább közös élmények kellenek. (A közösségépítéséhez valóban kell közös tevékenység is kell – de értelmes tevékenység, nem olyan, amit a többség utál.) 

· Az optimális egyéni felkészüléshez mindenkivel sokkal több személyes találkozás, iránymutatás, testreszabott segítség kell – nem lehet arra számítani, hogy minden egyes szervező a legjobb formáját tudja hozni pusztán azért, mert egy csapat része.

· Semmit nem lehet értelmesen megvitatni/átbeszélni/átgondolni 20-30 emberrel. És nem elég ha ezek a vitaalkalmak nem kötelezőek, hanem kimondottan (térben és időben) el kell különíteni őket a közös felkészülés normál alkalmaitól, különben a kíváncsiság és a közösségi nyomás túl sok embert tesz értelmetlenül részesévé egy fontos feladatnak, úgy, hogy a résztvevők is rosszul érzik magukat, és a munkát is nehezebb elvégezni. (Jó példa, hogy a külön szervezett keretjáték-megbeszélések - amelyeken tényleg csak az érdeklődők vettek részt, a nagyjából kezelhető 5-8 fős létszámban - kimondottan hatékonyak voltak.)

Mindezek alapján az 5 fős főszervezői csapaton kívül a következő személyek lesznek az „abszolút” elkötelezett szervezők:

· Keretjáték team (2 keretjáték felelős + az illetékes főszervezők)

· Programszervező team (3 programszervező + az illetékes főszervező)

· Logisztikai csapat (2 logisztikus + az illetékes főszervező)

· Közösségvezetői team (4 nemzetségvezető + az illetékes főszervező)

Ők végzik az előzetes szervezőmunka nagy részét, és vállalják azt a bizonyos fontos közös felelősséget és a  „mindenki ott segít ahol tud, és ahol szükség van rá” elvet. Velük kötünk önkéntes munkavégzésre vonatkozó szerződést.

Rajtuk kívül tábori közreműködőként számítunk a következőkre:

· 8 családvezető

· 8-12 rendi vezető

· 5-10 NPC, illetve helyszíni programlebonyolító

Őrájuk elsősorban a helyszíni lebonyolításban számítunk, és felelősségi körük ott is a saját közvetlen munkaterületükre terjed ki. Viszont jó volna, ha a szervezői felkészülési alkalmakon ők is részt vennének. (A családvezetők mindenképpen, a rendi vezetőknek ajánlott, az NPC-knek pedig megengedett.)

Fontos megjegyeznünk, hogy a közreműködők közül bárki önkéntes alapon részt vállalhat a fenti 4 elkötelezett szervezői csoport valamelyikének munkájában a megjelölt létszámon felül, és ezzel a felelős szervezői csapat tagjává válhat. A tavalyi évvel összehasonlítva az a legfőbb különbség, hogy ez most nem elvárás.
SZERVEZŐI FELKÉSZÜLÉSEK

A program: 6 hetente fél-egy napos hétvégi közös szórakoztató vagy alkotó tevékenység.

Idősávok:

· dec. 11-13. 

· jan. 22-24.

· márc. 5-7.

· ápr. 16-18.

· máj. 28-30.

· jún. 26-27. (4 hétre rá)

· júl. 7/8.  (nulladik nap, 2 hétre rá)

Közösségek
A táborban két párhuzamos közösségi struktúra működik. Mindkettőnek az a célja, hogy közösségi keretekben támogassa az egyéni kibontakozást, belső "jó érzést". Mindkettőben működik a "közösséget csak közös tevékenység tud kialakítani" elv. Az egyik azonban kimondottan a személyes kapcsolati háló, az összetartozás érzés, a barátságok kibontakozását segíti (nemzetségek/családok), a másik viszont a speciális érdeklődési formákban az önmegvalósítás, önmegmutatás terén kívánja az előrelépést támogatni (rendek). A két eltérő közösségi forma egészen más elvárásokat igényel mind létszám, mind összetétel, mind a vezető személye tekintetében.

Fontos elv, hogy a tábori program kialakításánál a két közösségi forma azonos fontossággal bír. A programot úgy kell kialakítani, hogy egyik tevékenység se tudja „elnyomni” a másikat.

Emiatt minden eddiginél több időt és energiát kívánunk szánni egyrészt a megfelelő vezetők kiválasztására, felkészítésére másrészt a közösségek tagjainak összeválogatására.

Fontos tapasztalat, hogy a tábori közösségben két különböző elvárás érvényesül: kellenek identitásközösségek, karizmatikus vezetővel, kidolgozott jelképrendszerrel és elegendő szellemi kapacitással és lelkesedéssel, hogy a feladatokat sikerélményt eredményezve valósítsák meg. Illetve kellenek összebújós, egymást segítő, támogató tagokból álló mikroközösségek, tyúkanyó(apó) jellegű vezetővel. Eddig egyensúlyozni próbáltunk a kettő között, de valahol mindig hiba volt… Most szeretnénk összekapcsolni a kettőt: a táborozók első szinten egy nagyobb közösségbe (ún. nemzetségbe) fognak tartozni, ami meghatározza identitásukat, és a nagy csapatfeladatokat ebben a keretben oldják meg (pl.: nagy, komoly esti előadás). Itt lesz zászló, meg póló, meg induló. Viszont minden nemzetségen belül lesznek a családok, amelyekben az ismerkedés, az egymásra hangolódás és a kisebb feladatokra (pl.: tábortüzes előadások) való készülés zajlik. A tavalyi tapasztalatok alapján idén 4 nemzetség, és azon belül 2-2 család indítását tervezzük. 
Ennek több oka van:

· Szeretnénk biztosítani, hogy a nemzetségeknek legyen 3 napjuk a fő alkotótevékenységükre („csapatelőadás). Ez 5 nemzetséggel már nem fér bele…

· Mivel kiderült, hogy a közösségvezetés olyan intenzitású feladat, amely mellé más már nem nagyon fér be, muszáj korlátoznunk a közösségvezetők számát (12-ben a tavalyi 18 helyett).

· Egyértelműen az a tapasztalat, hogy az 1 nemzetségvezető – 2 családfő modell működőképes. Ők jó munkateamet tudnak alkotni, a nagyobb létszám csak zavaró.

· Kell az a 15 fős létszám, hogy egy család valóban működőképes közösség legyen.

És kellenek olyan közösségek, ahol az emberek viszonylag nagy intenzitással a kedvenc dilijüket, hobbijukat elmélyülten, értő irányítás mellett gyakorolhatják. Fejleszthetik készségeiket és képességeiket, illetve eredményeket (előadásokat, alkotásokat, kitűzött célokat) érhetnek el. Ezek a rendek.

A nemzetségbe való besorolásnál a fő szempont az egyenlő erősségű csapatok létrehozása, ehhez képest mellékes, hogy ki hova szeretne kerülni. Azonban a nemzetségen belül már szimpátia alapon lehet eldönteni, hogy ki melyik családba szeretne kerülni.

A kialakítandó rendeket és azok létszámát a valódi igények alapján kell tervezni. Előzetes felmérésben (első körös jelentkezés) fel kell mérni, hogy ki, milyen típusú tevékenységben venne részt egyénileg, és ez alapján kell kialakítani a rendi struktúrát, és megtalálni a rendi vezetőket. (Ha kell, legyen két táncos rend, ha úgy alakul legyen 7 fős a bölcs rend – vagy ne legyen egyáltalán, stb (…) 

Kerettörténet-keretjáték

Az erős keretjáték most nemcsak a kerettörténet meghatározó eseményeinek lebonyolítását jelenti, hanem az események interaktivitásának menedzselését, ezért külön szervezői csoport felel a történet meséléséért, illetve az élő szerepjáték vezérléséért. A keretjáték kitalálók és bonyolítók kiválasztásánál a szerepjátékos, illetve mesélői valamint esetleg a színjátszó tapasztalatot tekintjük kiemeltnek. Ők valamennyien NPC-k lesznek a keretjáték szempontjából. Az NPC-k nem lesznek hagyományos értelemben véve szürke mezei tagjai a csapatoknak, de többségük „beépített emberként” részt vesz egy-egy csapat tevékenységében. (A nagyszámú NPC közül csak a 3 fős, szűk táb.vez., a mesélők, és külsős, fizetett segítők nem kapcsolódnak egyáltalán a csapattevékenységekhez.)

Programszervezés

A korábbi táborok fontos tapasztalata volt, hogy a központi jelentőségű csapatprogramok, illetve a keretjáték szervezésének nehézségei mellett általában elhanyagolódik a napi programok szervezése. Ezért ebben az évben a célok között meghatározott tevékenységtípusok megfelelő színvonalú lebonyolításának kiemelt jelentőséget tulajdonítunk, és ezeknek önálló, felelős szervezői lesznek, akik külső „szakértőként” segítik a csapatokat az adott tevékenységben, illetve maguk vezetik a nem csapatkeretben zajló programokat. A keretjáték szempontjából minden tevékenységfelelős NPC-nek számít, akinek szerepe, feladata pontosan ki van dolgozva a kerettörténetben. Amennyiben az adott tevékenységtípusnak megfelelő rend is fog működni, akkor elkpzelhető, hogy a tevékenységvezetők egyben rendvezetők is.
A programfelelősök mint speciális NPC-k, „beépített” emberként is funkcionálnak, részt vesznek egyénileg is a keretjáték lebonyolításában. Mivel azonban programokat vezetnek le vagy vezettetnek le másokkal, ezért ez a szerepük kevésbé jelentős, mint a többi, „normál” NPC funkciója.

Nagyobb, közös programok:

A tábori koncepció fontos eleme, hogy a külön dedikált programszervező team a nemzetségi/rendi programoktól független nagy, közös programokat gondos előkészítés után, helyi közreműködők bevonásával valósítja meg. A következő programokról van szó:

Első esti fogadó ünnepség

A minimálisan (a szükséges mértékben) patetikus esemény, amely egy nagy közös táncos/zenés egymásnak örömködés keretében ismerteti a keretjáték kiinduló szituációját.
Ráhangoló vetélkedő (családoknak)

A tavalyihoz hasonló érdekes, humoros, kreatív feladatok több állomásba rendezve. A tavalyival ellentétben viszont az állomások száma és sorrendje úgy lesz kialakítva, hogy az adott időkeretben rohanás nélkül teljesíthető legyen
„Csak egy maradhat” játék

Tavaly jól indult, de elég kaotikusan zárult a kicskeresős játék, amely helyett idén a keretjáték komor tematikájához jobban passzoló „szellemidézős/lélekrablós” formációt tervezünk – a szokásos koreográfia szerint.
Közös főzés / közös játék

Az utolsó előtti napon az eddig megszokott hadijáték helyett a közös főzéssel párhuzamosan gondtalan közös együttlétet és különböző játékokat tervezünk, mint a csúcspontot előkészítő eseményt. A játékok lehetnek önállóak (pl: vizicsata), kihívás jellegűek (kötélhúzás, stb…), vagy a főzéshez kapcsolódóak (receptkémkedés). Amennyiben a „Csak egy maradhat” játék eddig nem zárul le, akkor e programpont keretében zajlik a „döntő”. (Ez a programpont váltja ki a hagyományos „lovagi torna” szerepkörét.)

Terveink szerint, ahogy a főzés is, a játék is elsősorban családi keretek között fog zajlani. (E kérdésben azért még vannak dilemmák – lehet, hogy mégis érdemes az utolsó napot a nemzetségi közösségek megerősítésére szánni – azonban a főzéshez, illetve csapatjátékhoz hasonló tevékenységeket nem könnyű 30-35 fős társaságokra méretezni…)
Nagy kirándulás / Hadijáték

A hadijátékot a program elengedhetetlen, nagy „élményfaktorú” elemének tartjuk. Azonban nem szeretnénk, ha ez lenne a keretjáték dramaturgia csúcspontja, mivel ezt a funkciót eddig még sosem sikerült ilyen típusú tevékenységgel betölteni (túl bonyolult, fárasztó és sok a félresiklási lehetőség). Viszont remek alkalom a tábor közepe táján, az egyébként is a fokozódó feszültségek miatti energialevezetésre szolgáló nagy kirándulással összekötve, hogy a fokozódó drámai „bonyodalom” egyik eleme legyen.
Búcsúbuli

A tavalyihoz hasonló nagy, katartikus örömünnep, bulizenével. Idén megpróbálkozunk, hogy bulifokozó élőzenével egészítsük ki a megszokott zenei kínálatot.

Ez a programfelsorolás egy lehetséges ötletlista. A nagyobb közösségi programok jellege, mennyisége, időtartama terveink szerint hasonló lesz a táborban, de az itt szereplő konkrét programpontok csak illusztrációk, amelyektől lényeges eltérések is lehetnek a kivitelezés során.

Nemzetség/család programok

A nemzetségeknek a nagy esti nemzetségi előadás mellett egyetlen felkészülést igénylő feladatot kell teljesíteniük, amely lehet:
· Ébresztő

· Pohárnokság
· Takarodó

· Esti „szertartás”

Lehetőség van még a saját előadásból, vagy általában a tábor életéből vett rövid paródia jellegű előadás készítésére, amelyet az utolsó nap délelőtt lehet előadni.

A családok számára teljesen fakultatívan az esti tábortűznél előadható „folklórműsor” az egyetlen lehetséges felkészülést igénylő feladat.

A szabad rendi órákból kevesebb is elegendő, mint tavaly, és azok nem a rendi programokhoz kapcsolódnak, hanem önálló programként fognak működni. A szabad rendi órák 50 %-át a tavalyihoz hasonlóan a családok együttesen választják ki és látogatják, a másik 50 %-a viszont egyénileg látogatható.

Megtartjuk azt a tavaly nagysikerűnek bizonyult elemet, hogy a napok többségénél a nemzetségek adják az éjjeli őrséget. Az idei terv az, hogy a 8 család legyen felelős egy-egy éjszakáért - a keretjátékot úgy fogjuk kialakítani, hogy pont ennyi őrségre legyen szükség. Az összeállításnál mindenképpen figyelünk arra, hogy az őrség utáni napon az adott nemzetségeknek ne legyen felkészülést igénylő program (előadás vagy műsor).

Rendi programok 
A rendeket idén kétlépcsős rendszerben alakítjuk ki, a tevékenységtípus helyett elsősorban a rendvezető személyiségére, pedagógiai erejére, karizmájára építve. Olyan embereket fogunk keresni (elsősorban belső MTT-s pályázat útján), akik képesek egy jellemzően alkotó, kreatív tevékenységet 6 foglalkozáson keresztül úgy lebonyolítani, hogy az az egyes résztvevők számára valódi képességfejlesztést, vagy a lehetőségeikről kialakított önképük kitágítását jelentse – a keretjáték történetéhez szorosan illeszkedő ideológiával. 

A rendi tevékenységet természetesen továbbra is a táborozók igényeire szeretnénk építeni, de kicsit más rendszerben, mint tavaly. A tevékenységkínálatot most nem közvetlenül a táborozóknak kínáljuk, hanem pályázatot hirdetünk a potenciális rendi vezetőknek ezen tevékenységeket lefedő rendek indítására. Ezek közül a szervezők választják ki a ténylegesen meghirdetésre kerülő formákat. Amennyiben szükségesnek látszik, lépéseket fogunk tenni jó pedagógiai érzékű külsős (MTT-től független) rendvezetők felkérésre is. Végül azokat a rendeket fogjuk elindítani, amelyre találtunk vállalkozó vezetőket, és amelyekre jelentkezett megfelelő számú táborozó. A rendi program kidolgozása, reklámozása, népszerűsítése a rendi vezetők dolga lesz, ahogy a rendi foglalkozások előkészítése és lebonyolítása, megfelelő rendi segédek kiválasztása és felkészítése is. A rendi vezetők nem lesznek tagjai a nemzetségeknek.

Kis tanakodás után most úgy látjuk, hogy mind a rendi bemutatók (illetve a rendi tevékenységet lezáró másfajta aktivitások), mind a mester rendszer fontos része a rendi tevékenységnek, ezért mindkettőt meg szeretnénk tartani jövőre is. A rendszerben némi egyszerűsítést viszont végre kell hajtanunk, mert tavaly a rendelkezésre álló időkeret nem volt elegendő az 5 db rendi foglalkozásra, a rendi bemutató előkészítésére, a mesterfelkészülésre és a mestervizsgákra – márpedig idén még némileg csökkenni is fog az időkeret. (Mivel általánosan csökken a napi kötött programok mennyisége.)

A rendi működést lezáró bemutatókra való felkészülésre egy külön rendi foglalkozás is rendelkezésre áll majd (miközben természetesen az 5 normál alkalom is felhasználható erre). Viszont a mestervizsgákra, illetve a mesterdarab elkészítésére nem lehet elkülöníteni egy külön idősávot, ezt a rendvezetőknek a normál rendi időben, illetve az idén bőségesen rendelkezésre álló szabadidőben kell megoldaniuk.
Keretjáték programok

A keretjáték team szervez két esti, nagyobb volumenű előadást, valamint az utolsó napon egy „záró szertartást”. Emellett a többi napokon egy-egy fél órás drámai keretjáték jelenetre illetve interaktív „élő-szerepjáték” jellegű megmozdulásra kerül sor.
